平成３０年度
鳥取大学インターナショナル・トレーニング・プログラム(TU-ITP)
「乾燥地における統合的資源管理のための人材育成」
派遣学生候補募集要項（学内選考）

鳥取大学は、鳥取大学インターナショナル・トレーニング・プログラム(TU-ITP) のもと、「乾燥地における統合的資源管理のための人材育成」プログラムを実施し、乾燥地研究分野において国際的通用性のある人材を育成しています。
海外パートナー機関の協力のもと、本年度は、中国・中国科学院西北生態環境資源研究院(NIEER)（変更の可能性有）にて行う約３週間の講義受講・フィールド視察と修士論文の研究計画作成を進める「コースワーク」、及びフィールド調査等の研究、論文作成等を行う「フィールドリサーチ」に修士課程又は博士前期課程学生を派遣します。
鳥取大学内での選考にあたり、下記の内容にて派遣学生を募集します。

■概 要
鳥取大学全研究科に在籍する修士課程又は博士前期課程学生を対象に、派遣学生を公募・選考し、海外パートナー機関にコースワーク３週間及びフィールドリサーチ最大約１１ヶ月の期間派遣します。またこの派遣に係る受講料・滞在費等必要経費を支援します。
海外の学生と共に乾燥地に関する広範な内容の講義を受け、さらに乾燥地をフィールドとした研究を行います。講義や研究指導は全て英語で実施されます。

■応募資格者
次の全てを満たす者
(1) 現在鳥取大学修士課程又は博士前期課程に在籍している者（ただし休学中の者は除く）。
(2) 健康状態が良好な者。
(3) 海外に長期滞在することについて指導教員及び親族等の了解を得ている者。
（※必ず申請書提出までに了解を得てください。）
(4) 「海外安全教育」修得者、又は「海外安全マネジメント」修得者及び履修予定の者

■支援対象人数（選考人数）
　２名程度

■派遣期間
・コースワーク：2018 年9 月（約3週間）
・フィールドリサーチ：2018 年10月頃～2019 年10 月頃の間で最大約１１ ヶ月

※本年度のコースワークは、中国・中国科学院西北生態環境資源研究院(NIEER)にて行われます。
※フィールドリサーチの実施場所・期間は個別に相談に応じます。
※フィールドリサーチが実施可能な海外協力機関：以下のとおり
　　中国・中国科学院西北生態環境資源研究院(旧：中国科学院寒区旱区環境工学研究所)
国際乾燥地農業研究センター(ICARDA)(ヨルダン、エジプト、モロッコ等)
イタリア・バーリ地中海農業研究所
(研究分野、海外協力機関との調整等によって決定するため、希望に沿えない場合があります。)

■本人負担 （予定）
・海外旅行保険料（約1 万円／月 ×月数）
・査証取得にかかる経費 （国により異なる）
・その他

■支援内容
・渡航費用（中国往復＋フィールドリサーチ実施地往復）
・現地における宿泊施設の確保
・滞在費の支給（JASSO 奨学金支給 6～8 万円／月）
・就職活動時期に合わせた一時帰国支援(要相談)

■募集期間、申し込み方法等
募集期間： 2018 年6 月20 日（水）～2017 年7 月13 日（金）16:00 厳守
応募方法： 以下の応募書類を下記提出先へ持参
応募書類：
(1) 申請書（別添）
(2) 和文の研究計画書（A4 １枚、指定様式なし）
※研究課題及びキーワード（重要度の高いものから順に５つ）を、日本語と英語で併記すること。
(3) 英語習熟度を証明する書類等(TOEIC, TOEFL のスコア、英検等の証明書等)

■応募・選考スケジュール等
・書類提出: 2018 年6 月20 日（水）～7 月13 日（金）16:00 締切（厳守）　
・面接日時: 2017 年7 月17日（火）午後
※面接は応募者全員に対して実施しますので、面接予定日に都合がつかない場合は事前に連絡すること。
※面接実施場所、時間等についての情報は、指導教員を通じて通知予定。
・選 考： 選考は提出書類及び面接の結果等を総合して行います。
・決定通知： 2017 年7 月20 日（金）頃に本人へ通知

申請書に記載された個人情報については、本募集のためのみに利用するものであり、その他の目的に使用することはありません。なお、採択・不採択にかかわらず、提出された書類は返却いたしません。

＊本プログラムの詳細は、次のホームページに掲載されています。
鳥取大学インターナショナル・トレーニング・プログラム (ITP)「乾燥地における統合的資源
管理のための人材育成」
URL: http://www.ciatu.tottori-u.ac.jp/ja/study-abroad-itp

■応募書類提出先
〒680-8550 鳥取市湖山町南４丁目１０１
申込先：国際交流課国際戦略推進室
Email： kokuko-renkei@adm.tottori-u.ac.jp

[bookmark: _GoBack]■お問い合わせ先
担当教員：乾燥地研究センター 教授　恒川篤史
TEL: 0857- 21-7036　 
Email: tsunekawa@alrc.tottori-u.ac.jp
